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  متوسطال من التعليم الثالثالمستوى:                                                                                                        الثاɲي الفصلاختبار 

ــــالـــــــمدة: ســـ                                                                                             الرياضيات مادة   في اختبار ــــــــاعـ ـــــــ ــــ ـــ ــــ ـــ ـ ــ ـ ـــ   انــــــــــــــــــــــــتـ

  
  :ن)3(التمرين الأول

  :A، B،Cلتكن الأعداد    

𝐴 =
1.5 × 10ଷ × 4.5 × 10ି଺

5 × 10ିସ
  ;   𝐵 = 5 × 3ଶ − 10 × 2ସ + [7 − (−2)ଶ]ଷ  ;    𝐶 =
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 .Aأعط الكتابة العلمية للعدد  -1

 .Bأحسب العدد  -2

 عدد طبيڥʏ يطلب Ȗعيʋنه.  Cب؈ن أن  -3

  

  :ن)3(التمرين الثاني
   E  وF :عبارتان ج؄فيتان  

𝐸 = 10ଶ + (𝑥 − 2) − (5𝑥 + 8)    ;    𝐹 = 2𝑥(𝑥 + 4) + (3𝑥 + 9)(𝑥 − 1) 

 بدون أقواس ثم Ȋسطɺا. Eاكتب العبارة  -1

𝐹تحقق بالɴشر أن:  -2 = 5𝑥ଶ + 14𝑥 − 9. 

𝑥من أجل  Fأحسب قيمة  -3 = 2. 

  

  :ن)3(التمرين الثالث
    ʏل المقابل (الأطوال غ؈ف حقيقية ووحدة الطول ۂɢلاحظ الشcm.(  

 قائم.LMNأثȎت أن المثلث  -1

 بالتدوʈر إڲʄ الدرجة. 𝑁𝐿𝑀෣أحسب قʋس الزاوʈة  -2

  مع التعليل. NRS حدد طبيعة المثلث -3

  

  :ن)3(التمرين الرابع
افقا للمعطيات التالية -1   :أɲآۜܡ شكلا مو

 (𝒇) ا النقطة دائرة مɸركزO  ا القطعةɸوقطر[𝑨𝑩]  :حيث𝑨𝑩 = 𝟓𝒄𝒎 .  

 C  نقطة من الدائرة(𝒇)  حيث𝑩𝑨𝑪෣ = 𝟒𝟎𝒐  مماس للدائرة  (∆). المستقيم(𝒇)  النقطة ʏࡩB.  

  و  (∆)المستقيمان(𝐴𝐶)  النقطة ʏيتقاطعان ࡩD.  

دَوَرُ النȘيجة إڲAC )ʄأحسب الطول  -2
ُ
ت
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  .𝐶𝐷𝐵෣أحسب قʋس الزاوʈة -3
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  :ن)8(الإدماجةالوضعية 

  

  ɲشاط فلاڌʏ.قرر ٮڈيئْڈا قصد استغلالɺا ࡩABCD  ʏمَثلة بالرȋاڤʏ م قطعة أرض فلاحية إبراɸيميملك العم 

                              

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  طول أنبوب السقي. أوجد-1المطلوب: 

   حساب تɢلفة ٮڈيئة القطعة الفلاحية. عڴʄ إبراɸيم ساعد العم -2                 

دَوَرُ ملاحظة                                                                                                                 
ُ
  النتائج إڲʄ الوحدة : ت

                                                           

  

  

  

 

  

ـــــق  2/2الصفحة  انتࢼܢ ـ ــ ــ ــ ـ ــ ــ ــ ـــــ ــ ـــــــــ ــ ـــــــــ ــ ـــيـــــــ ـ ــ ــ ــ ـــــ ــ ـــــ ــ   بالتوفـــــــــــ

  من السياج:  الواحدالم؅ف سعرDA800. 

  1000العمود الواحد: سعرDA. 

 700من أنبوب السقي:  سعر الم؅ف الواحدDA  

 ت بأعمدة (المسافة ب؈ن عمودينȎسياج مثȊ 5  متتالي؈ن احاطة القطعةmل ركن عموداɠ ʏحيث يوضع ࡩ( 

  ؈ن للسقي ممثل؈ن بالقطعت؈نȋوضع أنبو[𝑩𝑫]  و[𝑴𝑬]  حيثMف صمنت[𝑩𝑫].  

 أشغال الْڈيئة
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